

我县召开农用车违法载人专项整治暨深化农村交通安全固本强基攻坚行动推进会

本报讯 9月27日,我县召开农用车违法载人专项整治暨深化农村交通安全固本强基攻坚行动推进会。县委常委、政府副县长马辉,政府副县长、公安局局长崔斌及各相关单位负责人等参加会议。会议传达了《运城市道路交通安全领导小组关于在全市开展农用车违法载人专项

整治暨深化农村交通安全固本强基工作进行督导的通知》;通报了绛县农用车违法载人专项整治暨深化农村交通安全固本强基攻坚行动工作进展情况。马辉要求,各乡(镇)及成员单位一定要高度重视,统筹协调,推动农村固本强基工作。要把各自责任落实到位,强化工作措施,

加强协调,统筹推进,确保各项工作取得实效。要通过多种方式积极宣传农用车、三轮车违法载人的危害,营造氛围,形成有效的宣传攻势,使农用车违法载人专项整治和固本强基工作更加深入人心。要深入摸排,查清底数,严格执法,夯实专项整治基础。要担起属地管理责任,在思想上、认识

上、行动上形成共识,形成各负其责、守土有责、不留盲点、不留死角的工作格局。要迅速行动,加强督导,定期通报,在做好目前防汛工作的同时,落实好农村交通安全固本强基攻坚行动的各项工

陈河秀

马辉督导检查各地地质灾害防治及防汛工作



本报讯 9月23日,县委常委、政府副县长马辉带领县自然资源、交通运输、应

急管理、公路段等相关职能部门负责人,先后到磨里镇、安峪镇、大交镇、横水镇、郝庄

乡、冷口乡自然灾害隐患点、山体滑坡隐患点、河道隐患点督导检查地质灾害防治及防汛工作。

每到一处,马辉都详细听取各乡镇及相关职能部门的摸排情况及工作汇报,她要求,各地一要高度重视地灾防治工作,做好汛前隐患排查、摸底工作。二要做好地质灾害防治知识宣传培训工作,向基层工作人员、自建房农户、周边群众等传播科学正确的防灾知识。三要牢固树立“人民至上、生命至上”和“防范胜于救灾”的防灾理念,强化风险意识、忧患意识,提前谋划部署工作,扎实抓好各项防灾措施的落实、落地,全力保障人民群众生命财产安全。

马辉强调,近期我县强降雨天气较多,相关部门要高度重视防汛工作,严格执行安全度汛工作责任制,排查安全隐患,及时掌握雨情、水情、汛情,确保防汛工作万无一失,保障人民群众的生命财产安全。

薛云涛到冷口乡检查防汛安全工作

本报讯 9月19日,县委常委、宣传部长薛云涛到冷口乡检查防汛安全工作。薛云涛一行先后到涑水河、洮河地质灾害点,山地滑坡等隐患地,仔细查看河流流量大小、水势水位、河道堤防等情况,详细了解防汛措施落实、隐患排查等工作开

展情况。薛云涛强调,要提高警惕,密切关注后续雨情、水情变化,做实应急预案并及时优化调整,做到一旦出现问题能够快速反应、有效应对。要深入排查安全隐患,对重点部位、薄弱环节、危险区域加强巡查监测,确

保及时发现险情、及时转移人员、及时除险加固,切实将隐患消灭在萌芽状态。要加强河道日常管理,强化宣传教育,设立警示标识,确保堤防安全。要严明工作纪律,严格落实24小时值班值守制度,确保政令畅通、万无一失。

我县基层中医康复理疗技术培训基地落户横水镇中心卫生院

本报讯 9月29日,“我县基层中医康复理疗技术培训基地”揭牌仪式在横水镇中心卫生院举行,这既是绛县基层卫生院在探索、拓展名医、名科、名院“三名”医院中取得的一次新突破,也是该县基层卫生院在新时期、新形势下寻求转型发展的新航标。乡镇卫生院怎样才能

院一直在探索,寻找突破口,致力于打造集多功能、多特色的综合卫生院,在人才队伍建设、服务能力提升、中医药发展上取得了显著成效,特别是该院的中医疗康复科目前已成为基层卫生院特色科(室),深受广大患者青睐。绛县是全国基层中医药工作先进单位。去年初开始,绛县卫生健康和体育局勇于探索、敢于创新,着力为基层医疗机构发展找方法、谋出路,为

题、谋“红利”,创建了全国基层中医药工作先进单位,推出了“三名”医院发展计划,顶层设计了绛县中医药康养产业“十四五”规划,致力于为推动全县中医药事业、卫生健康和体育事业在新时代转型发展蹚新路。此次“绛县基层中医康复理疗技术培训基地”的揭牌,标志着全县基层医疗机构在转型发展上一次质的飞跃和重大突破。

县疾控中心开展秋冬季重点传染病预防知识讲座

本报讯 针对近期江西、吉林、河南三省学校发生多起由诺如病毒引起的学生感染性腹泻事件,结合当前新冠肺炎疫情常态化防控形势,为进一步做好秋冬季重点传染病防控工作,降低与新冠肺炎叠加的双重疫情风险,9月26日,县疾控中心联合县教育局,抽调专业人员分三组深入县直初中、县实验三小、第一实验幼儿园等地,对全县所有中小学、幼儿园班主任进行新冠肺炎、诺如病毒、流感、肺结核等冬季重点传染病预防知识讲座。讲座结合各种秋冬季传染病流行特

点,从传染源、传播途径、易感人群三个方面普及重点传染病预防知识,倡导师生养成出入公共场所佩戴口罩、勤洗手保持手卫生、社交场所保持“一米线”、注意咳嗽礼仪等文明健康的生活方式和卫生习惯;提倡合理营养和科学运动、接种疫苗,提高抵抗力;宣传疫情可防可控,避免产生恐慌情绪。并重点对诺如病毒的症状、感染途径、感染原因及处理措施等方面进行了讲解,特别针对呕吐物的处理方法进行了强调。另外对新冠、水痘、流感、流行性腮腺炎、手足口等几种常见的呼吸道和消化道传染

病,根据其不同的症状、传染途径及预防措施分别进行了讲解。本次培训活动共发放各种宣传读本2000份,宣传彩页5000份,跳绳500个,腰围尺500个。通过本次培训,有效地提高了教师们对学校传染病知识的认识,增强了传染病防控意识,为全面做好秋冬季传染病防控工作提供了保障,筑牢校园疫情防控安全防线,为孩子们的健康保驾护航。



韩瑞来石雕作品《禄祥四方》深圳文博会上喜获金奖

本报讯 第十七届中国(深圳)国际文化产业博览交易会(以下简称文博会)于9月23日至27日,在深圳国际会展中心举行。本届文博会围绕新时期推进文化产业高质量发展的总体要求,全力打造中国文化产品与项目的高端展示和交易平台,努力实现“新时代、新文博、新会展、新内容、新成效”的目标。

在第十七届中国(深圳)国际文化产业博览交易会“中国工艺美术文化创意大赛”评选中,由韩瑞来创作的金钱石雕《禄祥四方》荣获金奖,这也是山西代表团在本届深圳文博会上唯一一件获金奖作品。

本尊麋鹿身姿挺拔矫捷,昂首挺胸,目视前方,宽阔硕大的鹿角与直立的尾部相依相连,与身体形成了一个流动的空间。麋鹿四肢呈前进态势,前肢竖直,后肢蓄力,仿佛下个瞬间便将向远方奔腾跳跃。麋鹿轻盈的姿态好似一支轻快飘扬的音乐徐徐奏起,郁郁丛林间,一只精健的麋鹿正向着远方奔去。象征着吉祥与富贵的麋鹿,不仅表达了作者对美好未来的追求和向往,同时也表现了对光明前途的憧憬与渴望。

在题材的选取上,以传统的吉祥元素祥鹿作为创作主体,鹿角夸张张扬,极具装饰性,鹿身上的金钱花斑做了很好的点缀,加上石材本身的不同色差,营造了很有亲和力的艺术形象。而且作品被赋予非常美好的寓意,禄祥四方,福源绵长,充满了人文祝福和关爱的情调,成为感情和心情的寄托,传递一份情谊一份真诚。

绛县金钱石雕,既是中国悠久灿烂石雕艺术和赏石文化的传承、创新和弘扬,更是在更广阔人文层面上的创意和创造,其历史的传承性、造型艺术的丰富性、情感表达的时代性,均堪称艺术人文的经典。

金钱石特殊的质地和纹理,在石雕创作题材方面,主要以吉祥文化为主。吉祥文化是社会生活和人文的重要组成部分,吉祥文化体现在生活的各个方面。

金钱石作为山西绛县特有的一方奇石,其承载的价值理念和艺术,体现了中国吉祥文化的精神风貌,金钱石雕艺术品以其丰富的文化内涵、精工制作的技艺、丰盈的文化创意,成为吉祥文化的绝佳载体。